

RADA SENIOROV mesta KOŠICE, n.o., Mesto Košice, pod záštitou primátora mesta Košice Jaroslava Polačka, v spolupráci s K 13, Kultúrne centrá, Kukučínova 2 Košice, organizujú kultúrno spoločenské podujatie pod názvom:



SENIORSKÁ HVIEZDA KOŠICE, JAR 2024

KOŠICE

Organizačné zabezpečenie

Spracoval a predkladá:

Ján Caban riaditeľ, RADA SENIOROV mesta KOŠICE, n.o.

Košice 26.2.2024

SENIORSKÁ HVIEZDA KOŠICE, JAR 2024

Nesúťažná prehliadka speváckych skupín, tanečných súborov a recitátorov

1. Organizačné zabezpečenie:

Záštitu nad prehliadkou Seniorská hviezda Košice Jar 2024, prevzal primátor mesta Košice, Jaroslav Polaček.

Podujatie sa koná s finančnou podporou mesta Košice.

1/1 Usporiadateľ a organizátor

RADA SENIOROV mesta Košice n.o., Mesto Košice, Košické kultúrne centrá, Kukučínova 2

1/ **Termín konania: 24.4.2024 /streda/ od 13.00 hod.**

2/ **Miesto konania: Kulturpark, Košice, Kukučínova 2. pavilón Alfa**

2. Účastníci

1/ **Spevácke skupiny, súbory a jednotlivci z klubov seniorov, Denných centier, Občianskych združení seniorov mesta Košice a pozvaní hostia prehliadky**

3. Technické podmienky, požiadavky a informácie

1/ **Prihláška: výlučne v elektronickej podobe doručuje prihlasovateľ, na emailovú adresu: seniorskahviezda@gmail.com**

Uzávierka prihlášok: 17.4.2024

Na nijakú ďalšiu adresu prihlášky neodosielajte.

Na prihláške vyplňte povinne všetky údaje elektronicke, NIE PÍSMOM

Nové: na Prihláške vyplňte povinne aj údaj: Mestská časť, kde klub, skupina, súbor organizačne pôsobí

2/ **Prezentácia skupín, súborov: od 11.00 hod. v mieste konania prehliadky, vrátane preskúšania vystúpení a overenia si technických požiadaviek.**

Každá spevácka a tanečná skupina si individuálne zabezpečí hudobný doprovod

**3/ Pri prezentácii prevezme poverený zástupca: občerstvenie pre členov súboru, skupiny. Prevzatie potvrdí podpisom a súčasne prevezme:
OCENENIE vo forme titulu: Laureát prehliadky Seniorská hviezda
Košice, Jar 2024**

4. Podmienky pre vystúpenia

súborov a skupín na podujatí Seniorská hviezda, dohodnuté na porade vedúcich súborov a skupín dňa 31.1.2024

1/ Vystúpenia súborov a skupín budú prebiehať v kinosále pavilónu Alfa, Kulturpak. Súčasne budú (oproti) v tanečnej sále šatne a video projekcia s prenosom vystúpení z kinosály

2/ Prihlásiť sa do prehliadky môže každá spevácka a tanečná skupina, pôsobiaca v rámci Rady seniorov mesta Košice

3/ Na Prihláške speváckej skupiny (neplatí pre tanečný súbor) musí byť povinne uvedený menovitý zoznam účinkujúcich

4/ V speváckej kategórii môže spevák, speváčka, ktorí sú uvedení na Prihláške, vystúpiť len jeden raz

5/ Podmienka jedinej účasti na speváckej prehliadke neplatí, pre hudobný sprievod (harmonika, klávesy a pod.)

6/ Časový limit pre vystúpenie speváckej skupiny a tanečného súboru je stanovený na čas 5,30 minút

7/ Sólové vystúpenia spevákov môžu byť zahrnuté do vystúpenia skupiny v celkovom limite skupiny, 5,30 minút

8/ Dĺžka prednesu recitátora môže byť najviacej 3 minúty

9/ V rámci prehliadky Seniorská hviezda Košice, Jar 2024, môže vystúpiť ako hosť, pozvaný súbor, alebo skupina. Pre tento súbor, skupinu, platí pôvodný časový limit vystúpenia 8 minút, a môže byť so súhlasom organizátora rozdelený na dva vstupy

10/ Poradie vystúpení je oznámené účinkujúcim vopred. Okrem toho je informácia umiestnená aj v miestnosti prípravy na vystúpenia. Súborný a skupinový sa pripravujú na svoje vystúpenia v dostatočnom predstihu dvoch súborov, počas aktuálneho vystúpenia predchádzajúcej súboru, skupiny. V zákulisí, počas už prebiehajúceho vystúpenia udržiavajú účinkujúci ticho

11/ V prípade mimoriadnej udalosti, pre ktorú súbor, skupina vystúpiť nemôže, oznámi tieto dôvody bezprostredne pred podujatím organizátorovi

12/ Prehliadky Seniorská hviezda sa konajú dva krát ročne, v mesiaci apríl, ako Jarná prehliadka a v mesiaci december, ako Vianočná prehliadka

13/ Organizačný servis prehliadky vykonávajú seniorky z KS MČ Košice – Ťahanovce sídlisko. Priebeh prehliadky je dokumentovaný foto a videotechnikou

5. Záverečné ustanovenia

1/ Kulturpark a pavilón Alfa poskytujú komfortné technické, priestorové, šatňové a sociálne podmienky pre účastníkov aj pre divákov

2/ Počet divákov je limitovaný kapacitou kinosály Alfa a bude určený % podielom členov klubu

3/ Zdravotné podmienky a požiadavky

4/ Každý účastník sa zúčastňuje prehliadky podľa kvality svojho zdravotného stavu a svojich fyzických schopností. Počas prehliadky je dostupná zdravotná služba

6. Osobitné ustanovenie

1/Organizátor si vyhradzuje právo zmeniť, alebo upraviť program a riadenie prehliadky

Príloha: Prihláška

Spracoval: Ján Caban

Košice 26.2.2024

